



भारतीय लघु उद्योग विकास बैंक

இந்திய சிறு தொழில்கள் வளர்ச்சி வங்கி (SIDBI)

கிருஷ்ணா (டவர்ஸ், 1வது தளம், 23/2 to 23/5, பெருந்துறை சாலை, அம்பாள் ஆட்டோ சர்வீஸ் அருகில், ஈரோடு - 638011, www.sidbi.in

E-ஏல விற்பனை அறிவிப்பு

2002 ஆண்டு கடனீட்டுச் சொத்து மீதான உரிமை அமலாக்க விதிகளின் விதிகள் 8 (6) & (9) இன் கீழ் E-ஏலம் (ஆன்லைன் ஏலம்) மூலமாக சொத்துகள் விற்பனை.

2002 ஆம் ஆண்டு கடனீட்டுச் சொத்துகளை ரொக்கமாக்குதல், நிதிச் சொத்துகளை சீரமைத்தல் மற்றும் கடனீட்டுச் சொத்து மீதான உரிமை அமலாக்க சட்டம், அதற்குத் தொடர்புடைய 2002 ஆம் ஆண்டு கடனீட்டுச் சொத்து மீதான உரிமை அமலாக்க விதிகளின் விதிகள் 5, 6, 7 & 9 இன் கீழ் வங்கியிடம் அடமானம் வைக்கப்பட்ட / பிணை வைக்கப்பட்ட அசையா / அசையும் சொத்துகளின் E-ஏல விற்பனை, 2002 ஆம் ஆண்டுச் சொத்து மீதான உரிமை அமலாக்க சட்டத்தில் (என் 54/2002) உள்ள அதிகாரங்களைப் பயன்படுத்தி, கீழே குறிப்பிட்டுள்ள கணக்குகளில் கடன்தாரருக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள கடன் வசதிகள் தொடர்பாக, கடனுக்கு ஈடாகப் பெறப்பட்டுள்ள கீழே குறிப்பிட்டுள்ள கடனீட்டுச் சொத்துகளை, கீழே கையெழுப்பப்பட்டுள்ளவர் தமது கவனிதல்தரில் (Possession) எடுத்துக் கொள்ளுள்ளார், கடன்தாரர்களுக்கும் / அடமானதாரர்களுக்கும் / ஜாமீன்தாரர்களுக்கும் விற்பனை அறிவிப்பு முன்பே அனுப்பப்பட்டு விட்டது. இந்திய சிறு தொழில்கள் வளர்ச்சி வங்கியால் (SIDBI) ஈடுபெற்று அளித்த கடன் மீது வசூலிப்பதற்காக பொது e-ஏலம் மூலம் "உள்ள இடத்தில் உள்ளவாறு", "உள்ளதெல்லாம் உள்ளவாறு" அடிப்படையில் கீழே குறிப்பிட்டுள்ள கடனீட்டுச் சொத்துகளை விற்பனா முடிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

Table with 2 columns: Details of assets and terms of sale. Includes rows for 'சுடுபெற்று கடனளித்தவரின் பெயர் மற்றும் முகவரி', 'கடன் தாரர் / அடமானதாரரின் பெயர் மற்றும் முகவரி', 'வங்கிக்குச் செலுத்த வேண்டிய கடன்பாக்கி', 'உரிமையாளர் / அடமானதாரர்(கள்) - இன் சொத்துகளின் விவரம்', 'அசையும் சொத்துகளின் விவரம்', 'ஏலம் நடைபெறும் தேதி மற்றும் நேரம்', 'e-ஏலத்திற்கான போர்ட்டல்', 'குறைந்தபட்ச (ரிசர்வ்) விலை', 'பிணைவைப்புத் தொகை', 'கேட்வனித் தொகை (EMD)', 'விலைக்குறிப்பீடுகளை உயர்த்திக்கோர வேண்டிய தொகை ஒப்பந்தப்புள்ளி ஆவணம் சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டிய முகவரி', 'வாங்க விரும்புள்ளவர்கள் சொத்துகளை பார்க்கவிரும்புகான தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி படிவத்தை சமர்ப்பிப்பதற்கான கடைசி தேதி', 'ஆன்லைன் ஏலக்கோரிக்கைகளைத் திறப்பதற்கான தேதி, நேரம் மற்றும் இடம்'.

1) வங்கியால் E-ஏலம் நடத்தப்படும். உத்தேச விலைக்குறிப்பீட்டாளர்கள் E-ஏலம் குறித்த ஆன்லைன் பயிற்சிக்கு தொடர்பு கொள்ள: E-procurement Technologies Ltd அகமதுபாத்திற்கு வணிக (தொ.பெ. 079-40230841 / 821 / 823 / 816 / 817 / 819 / 820) அல்லது திரு. T. குலசேகரன், உதவிப்பொது மேலாளர் SIDBI, ஈரோடு, மொனம்பல்: 099761 69666, இமெயில்: kuls@sidbi.in

2) விலைக்குறிப்பீட்டாளர்கள், E-ஏல விற்பனை நடைமுறைகளில் பங்கேற்பதற்கும் முன் மற்றும் விலைக்குறிப்பீடுகளைச் சமர்ப்பிக்கும் முன் ஏல விற்பனை குறித்த விவரமான விதிமுறை நிபந்தனைகள் பற்றி அறிய பின் வரும் இணையதளங்களை (<http://sidbi.auctiontiger.net>, www.sidbi.in) பார்க்குமாறு அறிவுறுத்தப்படுகின்றனர் மற்றும் / அல்லது SIDBI ஈரோடு அதிகாரபூர்வ அலுவலரை அணுகுமாறு கேட்டுக்கொள்ளப்படுகின்றனர்.

3. E-ஏலமானது மேற்படி தேதி, நேரத்தில் விற்பனை முடிவடையும் வரை தலா 5 நிமிடங்கள் கொண்ட கால நீட்டிப்பு தொடர்ந்து அளிக்கப்படும். குறைந்தபட்சமாக உயர்த்திக் கோர வேண்டிய தொகையளவு மேற்குறித்தபடி இருக்கும்.

SARFAESI சட்டம் 2002 இன் கீழ் இது 30 நாள் சட்டபூர்வ விற்பனையாகவும் உள்ளது.

(i) கடன்பாக்கியை முழுமையாகச் செலுத்தப்படாவிட்டால், மேற்குறித்த தேதியில் விற்பனை நடத்தப்படும் என்பதற்கான அறிவிப்பாகவும் கடன்தாரர் / அடமானதாரர் / ஜாமீன்தாரர் / பிணை வைத்தவர் ஆகியோருக்கு 30 நாட்கள் அறிவிப்பாகவும் இந்த வெளியீடு அமைகிறது.

(ii) எனவே, கடன்தாரர் / ஜாமீன்தாரர் / அடமானதாரர் ஆகியோருக்கு இவ்வளவு அறிவிப்பதாவது: E-ஏலம் நடைபெறும் தேதிக்கு முன்னர் மேற்குறித்த கடன்பாக்கி அதன் மீதான நானது தேதிப்படியான வட்டி, இந்த சம்பந்தப்பட்ட செலவுகள் ஆகியவற்றைச் சேர்த்துச் செலுத்த வேண்டியது. தவறினால் சொத்துகள் ஏலம் விடப்பட்டு விற்கப்பட்டு கடன் வசூலிக்கப்படும், அதன்பின்னரும் கடன் பாக்கி இருக்குமானால் அது வட்டியுடனும் செலவுகளுடனும் சேர்த்து வசூலிக்கப்படும். தேதி: 9.2.2016 இடம்: ஈரோடு

அதிகாரபூர்வ அலுவலர் T. குலசேகரன்

Dinamani (Tamil)
dttd 9/2/2016.